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[ Nétr X atomu ile ilgili,
l. Proton sayisl, elektron sayisina esittir.
ll. Proton sayisi, nétron sayisindan buyiiktur,
lll. Elektron sayisi, ndtron sayisindan biiyiktr.
yargilarnindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cilvell
D) 1velll E)llve ll

Cevap: A

E . X3*iyonu, X3 iyonuna
IIl. Y atomu, Y2+ iyonuna
l. Z* iyonu, Z2* iyonuna
Yukaridaki doniligsimlerde elektron sayllarindaki degisim
icin agagida verilenlerden hangisi dogrudur?

A) Artar Artar Artar
B) Artar Azalir Azalir
C) Azalir Azalir Artar
D) Artar Azalir Artar
E) Azalir Azalir Azalr

Cevap : B



m :::K atomu ile ilgili,
l. +1 yiklG iyonun elektron katman dizilimi oktet kuralina
uyar.
Il. 4 tane enerji seviyesi vardir.
Ill. Kitle numarasi ¢ekirdek ylkiine esittir.
yargllarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz [l C)lvell
D) lvelll E)I, Nve lll

Cevap : C

I X2+ ile Y2~ iyonlarinin elektron sayilar 10'dur.
Buna gore,
I. XileY ayni periyotta bulunur,
II. Xile Y'nin degerlik elektron sayilar esittir,
. X metal, Y ametaldir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ivell E)ll ve lll

Cevap : B

E = X'In atom numarasl 3. periyot soygazindan 2 eksiklir.
— ¥'nin atom numarasi X'in atom numarasindan 3 fazladir.

Buna gore X ve Y'nin periyodik cetveldeki grup numaralan
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmisgtir?

X Y
A) 3A 2A
B) 4A 1A
C) 6A 3A
D) 4A 2A
E) 6A 1A

Cevap : B



Yukaridaki tabloda X, Y ve Z elementlerinin iyonlagma enerjile-
ri verilmistir.

Buna gore,

I. X'in atom numarasl 1'dir.

. X, Y ve Z aynl gruptadirar.

lll. Atom ¢aplar arasinda Z > X > Y iligkisi vardir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)I,Nvelll

Cevap: B



